



MT.2370.14.2023

Wrocław, dnia 10 lipca 2023 r.

Komenda Miejska  
Państwowej Straży Pożarnej  
we Wrocławiu  
ul. Kręta 28  
50-233 Wrocław  
tel. (71) 3207000; fax. (71) 3207005

**Do  
Wykonawców**

Dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na „Zakup 2 szt. łodzi ratowniczych dla Komendy Miejskiej Państwowej Straży Pożarnej we Wrocławiu.” Znak postępowania: MT.2370.14.2023.

Komenda Miejska Państwowej Straży Pożarnej jako Zamawiający w ww. postępowaniu, działając zgodnie z art. 284 ust. 2, ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U.2022.1710 t.j. z dnia 2022.08.16), zwanej dalej „ustawą”, w związku ze zwróceniem się Wykonawców z zapytaniami do treści Specyfikacji Warunków Zamówienia, zwanej dalej „SWZ” odpowiada na pytania wykonawców i zmienia treść SWZ.

***Pytania dotyczą Załącznika 2B do SWZ : Opis przedmiotu zamówienia-łódź ślizgowa.***

***Pytanie 1: Czy zamawiający dopuści model łódki, która posiada tylko 1 szt. bakiste boczne i 1 szt. bakiste z pokrywą pod siedziskiem?***

Odpowiedź: Tak zamawiający dopuszcza taki model łódki. Jednocześnie zapis w punkcie 2.3 OPZ „- bakisty boczne – 2 szt. z pokrywą oraz jedna bakista służąca do przechowywania i transportu kotwicy; wszystkie bakisty muszą być wyposażone w zamknięcie uniemożliwiające ich przypadkowe otwarcie,” otrzymuje brzmienie „bakista boczna – 1 szt. z pokrywą oraz jedna bakista służąca do przechowywania i transportu kotwicy; wszystkie bakisty muszą być wyposażone w zamknięcie uniemożliwiające ich przypadkowe otwarcie,”.

***Pytanie 2: Czy zamawiający dopuści model łódki bez oświetlenia podłogowego?***

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza taki model, jednocześnie Zamawiający wykreśla w punkcie 2.3 słowa „światłami podłogowymi 2 szt.”.

***Pytanie 3: Czy wyrażają Państwo zgodę na silnik 40KM?***

Odpowiedź: Moc silnika zgodnie z zapisami SWZ.

Komendant Miejski  
Państwowej Straży Pożarnej we Wrocławiu  
z up. st. bryg. Rafał Wąsek  
/podpisano kwalifikowanym podpisem elektronicznym/